



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

织密安全网 守护每一步

——高邮中专2024年平安校园建设剪影

春风化雨润心田,2024年,高邮中专以匠心独运的规划和脚踏实地的行动,全面做细做实校园安全工作,编织了一张紧密而温暖的安全网,让青春在阳光下无忧绽放。

心理健康 绘就心灵彩虹

心理健康,是学生成长的基石。高邮中专以“慧”心织网,共筑成长防护线”为指引,精心打造心理健康教育体系。教师队伍“心理慧眼”培训,学生会干部与心理委员的专业赋能,每一步都走得稳健而有力。学校专职心理健康老师陈玲引领的“关



爱自我,祝福他人”系列活动的开展,让学生在参与中学会自我调适,增强心理韧性。特别针对新生的适应性心理讲座,以及青春期女生的专题教育,更是体现了学校对学生细致入微的关怀,让爱与理解成为成长的底色。



法治教育 点亮璀璨前程

法治教育,是校园安全的坚固防线。高邮中专开展新生入学法治安全教育“第一课”,为校园生活奠定坚实的法治基础。以“安全教育日”为起点,邀请公安、检察院、法院专家进校园,开展反校园欺凌专题讲座,以案释法,深入浅出。与邮储银行合作的“反诈知识进校园”活动,让防骗技能在趣味互动中生根发芽。卫健委的“拒绝网络成瘾”讲座,拓宽学生法治视野,引导他们健康上网,远离不良诱惑。法治教育宣传周,通过班会课、手抄报、讲座等多种形式,让法治观念深入人心。



消防安全 防患未燃之时

消防安全,校园安全的重中之重。高邮中专以“增强消防意识,筑牢安全防线”为核心,消防公开课、实战演练、知识讲座轮番上阵,让学生身临其境感受消防魅力与重要性。手抄报评比、住宿生疏散演练,以及携手老兵救援队的科普活动,让消防知识的



渗透到校园的每一个角落。学校创新开展的“为家长讲一个消防安全事故案例”、“消防救援大队的一次研学”、“整改一处身边的火灾隐患”、“设计绘制一张家庭疏散逃生路线图”的“四个一”活动的实施,从家庭到学校,形成消防教育的闭环,全方位提升学生的自救互救能力。



交通安全 守护青春之旅

交通安全,青春出行的守护神。高邮中专以“纪律在心,前行有方”为指引,夯实学生安全纪律基础。创新交通安全教育,举办“守护青春出行路,心系安全生命线”专题讲座,邀请交警进校园,用鲜活、真实的案例敲响警钟,“佩戴头盔、不逆行、不闯红灯”成为学生的行动自觉。更值得一提的是,“每日安全出行提醒”制度,全程管理人员化身“安全卫士”,让安全出行理念深入人心,为青春出行织就严密安全网。



应急救护 照亮生命之光

应急救护,生命守护的第一课。高邮中专特邀市妇幼保健院副院长韩素玲,为全体班主任及学生代表开设应急救护科普讲座。韩副院长通过生动的讲解与实操演示相结合的方式,深入浅出地传授了应急救护知识与技能。师生模拟急救的紧张,掌握急救关键注意事项,体验有效利用“黄金急救时间”守护生命。这场讲座不仅传授了技能,更在每个人心中种下了急救意识的种子,为校园安全增添了坚实的保障。



2024年,高邮中专的平安校园建设,是一场全方位、多层次的守护行动。学校将安全工作融入日常工作,让每一位学子在安全的土壤中茁壮成长,绽放光彩。未来,高邮中专将继续探索创新,为构建更加平安、和谐的校园环境而不懈努力。

